



师者，传道授业解惑也。在我们每个人的生活历程中，都有一个或多个恩师。是他们，用语言播种，用彩笔耕耘，用汗水浇灌，用心血滋润，点燃了我们的灵魂之火，支撑着我们一步步踏实地向上攀登。

感谢老师——为我们点燃了一盏明灯，感念老师——给了我们一双强有力的翅膀。在第29个教师节即将来临之际，让我们一起听听孩子和老师之间的故事，哪个老师深深地影响着他们？哪个老师在记忆深处驻扎？又有哪个老师让自己最难忘？

感谢师恩

合肥市香格里拉小学 王以帆

在我的心中，有一个令我感谢、敬佩的人，就是我的数学老师张老师。

至今令我难忘的是，那次她对我语重心长的谈话。

那是刚进行完一次期中考试，我因为考得不理想，心里烦躁不安，回家还挨了妈妈批评，情绪有些低落，细心的张老师看出了我的心情，下课后，她喊我到了办公室，微笑地对我说：“帆帆同学，这两天不开心啊，是考得没有平时好，心里内疚，还挨了妈妈的批评，受打击了，对吗？”我点了点头，并把头扎得很低，几乎到了自己的怀里，酸楚的泪水终于夺眶而出。张老师拍了拍我的肩膀又说：“帆帆啊，一次考得不理想，不算什么，重要的是你要知道错在哪里，为什么会错，找到错的原因，改正过来，以后不再错了，这样才会进步哦。抬起头来，你会像以前一样优秀的。还有，你要理解妈妈，她的出发点是为你好，可能有些言语不恰当，我会与她沟通的，你要相信妈妈是爱你才批评你的。帆帆，加油！”

我抬起头，接过张老师递给我的面巾纸，擦干眼泪。此时，我注视着张老师和蔼可亲的面孔上流露出信任的目光，让我备感温暖和自信！

在我需要得到别人安慰的时候，张老师，是您给了我安慰、温暖和自信，使我为心中的梦想迈出了一大步，我要继续努力奋斗。

有一种爱，如海洋般广博，如春雨般无私，如大地般宽容，这就是师恩！人类最伟大而无私的师恩！

感谢您，老师！

我们的班主任

合肥市滁州路小学 刘奕豪

她是春蚕，向别人吐了丝，牺牲了自己，帮助了别人；她是蜡烛，点燃了自己照亮了别人；她是人类灵魂的工程师，教了一代又一代的学生；她就是我们的班主任——沈老师。

在一年级时，我的字写得不好看，老师总是手把手，一笔一画地教我布局，教我字的大小。有一天下午，我有些困意，老师说的话我就是左耳朵进，右耳朵出，可沈老师却很耐心，一遍一遍地讲，这些话犹如春雨点点，滋润着我。可是到我写字时，笔就偏偏不听话，我叫它向东，它却向西。最后沈老师说：“你可以去练练书法，这样可以提高你的写字水平。”近几年来，我写字的确有了进步。

班主任在我开心时来分享快乐，在我痛苦时来安慰，在我骄傲时告诉我“谦虚使人进步，骄傲使人落后”。我爱我的老师。

最喜欢的老师

肥东四中 胡爱嘉

我是一个比较幸运的人，因为我从小到大的老师都不怎么严厉，大都是诙谐幽默的人。我就挑我最喜欢的数学老师来给大家介绍认识吧。

数学老师中等个头，经常用幽默去解决问题。有一次上课，班里一个男生在走神，不知在想什么，时不时还在跺脚。数学老师让他站起来，问他在干什么。不等他回答，老师冒出来一句：“你是不是在跳骑马舞啊？”他边说边跳起来，班里的气氛一下子就high起来了。可就在这时，突然听见“扑通”一声，只见老师捂着屁股坐在地上，全班寂静了两秒钟。老师不好意思地站起来拍拍裤子上的灰说：“我太兴奋了！”随后一阵哄笑。

还有一次，我们正在考试，数学老师在我们班来回巡逻。走到我旁边时，只听见数学老师打了一个大喷嚏，全班立刻哄笑一片。我们倒不是笑老师打喷嚏，是因为老师打喷嚏时声音太大，把门外一只正好飞过的小麻雀吓得不敢，忽上忽下地飞进来，一头撞在讲台上，晕了过去。老师微微一笑，让我们继续考试。过了一会儿，他去把那只鸟捧起来，放飞了。这些只是我们课堂上发生的幽默片段，像类似的搞笑事件还有很多。老师的“另类教学”，让我们的每一节课都变得生动有趣。真心感谢我们的数学老师给我们带来了那么多欢乐。

敬爱的丁老师

南门小学六(6)班 宣瑞婕

丁老师是我们班上的数学老师，我们非常的喜欢她。她不仅讲课好，而且为人幽默，更重要的是，她很关心我们班上的每一位同学。

丁老师很喜欢开玩笑，上课时也常常举些搞笑的例子来开导我们对这一课的理解。

丁老师身上最大最好的特点是关心人。有一天我的前座黄梦婷的脚扭伤了，出不去教室。同学们都走光了，就剩她一个人在教室里孤单地坐着。过了一会儿，丁老师到教室里巡查的时候发现了她。丁老师问道：“黄梦婷，你怎么还不走呀？”黄梦婷说：“丁老师，我的脚扭了，走不了。”丁老师明白后，立刻把黄梦婷背到自己的办公室里，然后又出去了。过了一会儿，她带来了两份热气腾腾的盒饭，对黄梦婷说：“黄梦婷，你今天中午就在我这里吃吧，下午我给你补习一下数学。”黄梦婷感动地点了点头，然后狼吞虎咽般吃完了饭。

这就是我们最敬爱的丁老师，她用亲人般的温暖感染了我们班上的每一个人。在教师节来临之际，我们要对您说：谢谢您，敬爱的丁老师！

我的语文老师

栢景湾小学五(4)班 胡卓然

我相信，每个人从小到大都有一位最喜欢的老师吧！是数学老师，还是英语老师？我想你们已经猜到，我最喜欢的老师是谁了，没错！就是语文老师。

我的语文老师姓韩。她已经三十多岁了，一头乌黑光亮的头发，一副红色镜边的眼镜下掩映着一双浓眉大眼。她个子非常高，远远看去亭亭玉立。

一年级第一次上课时，她给我的第一印象就是温柔。记得有一次，我去参加运动会，比完多个项目后，我的体力渐渐不支，老师看到我气喘吁吁，问我怎么了，我说：“我好累，快站不起来了。”韩老师立刻扶我坐下，“要不我叫你家人接你回去吧！”我说：“那比赛怎么办？”她和蔼地说：“比赛重要，身体更重要。”我的心涌入了一股暖流，暗暗发誓要好好报答老师。

韩老师在关心我们成长的同时，更注重大家的学习。我记得有一次，我的语文成绩下降很多，老师就不断地鼓励我，怕我泄气，天天放学陪我做习题，在期末考试中，我的成绩终于赶上了。

十年树木，百年树人。韩老师的教诲之恩，我终身难忘。教师节快到了，我提前祝老师节日快乐！

我眼中的最美教师

南门小学六(6)班 张恩熙

教师是人类灵魂的工程师，在我的成长道路上，有着许多老师的身影，然而，最让我铭记在心的，就是对学生真挚关爱、有独树一帜教学方式而又幽默风趣的丁老师。

丁老师是我们的数学老师，虽然不是班主任，但对待我们却像班主任，甚至如母亲一般，她的关爱真挚而又温暖。有一天下暴雨，可有几位同学忘记带伞。丁老师毫不犹豫地举起了他们头顶，不一会儿，丁老师已经淋湿了半边身子，瘦弱的身躯在寒风中微微发抖，可脸上却早已绽开了幸福的笑容。

丁老师独特幽默的教学方式也给我们枯燥的校园生活增添了一抹色彩。数学课本来是很单调的，但她往往以故事引入正题，把数学课描绘得生动多彩。她还向我们描绘她心中的数学，她说：数学就像一棵高大挺拔的松树，虽然浑身是刺，但只要细心地观察，就会发现，其实数学是很美的。在她的带领下，我们都爱上了数学，同时也爱上了这位才华横溢的老师。

丁老师虽没有轰轰烈烈的壮举，但她却一直坚守陶行知先生“捧着一颗心来，不带半根草去”的精神，用一颗平凡而美丽的心灵，诠释了教师教书育人的职责。